| Jo | abey

03seD |ap |ejoL
- saJoliajue sa|edsy sopuala ap sopnapy
= ejueq e| ap sajopesioye A sasopnap e sohode 0 epnap ‘olapueuy 050D
- sodipiunw A searesapay sapepyua e sauoediuied
. g - - - Opez||e1apa4 0jseD
000 00'0 00'0 000 00°0 00'0 (1e43pa4 owaiqon) opezijesapay oisen ap seweidiod
- - - - sauoisuad ap ein1onaIsaal A UQISIaAUl ap sopuoy B sauopepody
- - - - - - |e1aos peplundas e| e sauopelody
- - - - - - sauoe|ign! A sauoisuagd
= - - - - - UQIJeZ||IEISa ap SOpUD) e sauopelody
00°0 00°0 000 000 00°0 000 sauopediiqo
= - - - mm._mc_._.—mZ mmu.wmmmmn_

LT'S66'SL8 9¢'£BT'097'0E T6'ZTO'EETEE 80°800'601TvE 80°800°609°6Z

— il Ty X

= - N

=

- . . . - , |euopapsun| uganjosas ap ouaiudwng ap sauoedigo g
000 000 000 oo0 000 000 sosjoidwo)
s - = -~ = = seuale sauozesadp
. 1 T . - upnsad e ap ojuaiwesofaw e A eaygnd ugpuny ej e ohody
= F = = = - |euoiaNIsyY| epUaRY2 e) sesolaw esed A oueisandnsaid osadoud |e ohody
000 00°0 000 000 000 00°0 ohody ap A soanensiuipy
5 5 g = < ugIsIaAu| ap so1aAosd
5 . 3 & - sooypads3
2 e £ A 0 4 ugisiuadns A ugienday
i = = o = - ojuawoy A ugioowoud
% - £ - " - seaqnd sean)jod ap ugipenjeaa A ojusiuwindas ‘ugiaeaue|d
A = . = Z = - S00IjqNd SUlg P UDISIADI
L1°S66S/8 9E£°L8T'09C7°0E T6'ZTO'EET'EE 80°800°60T'VE 80°800'609'6Z 00°000'00S'y 5021|qNd SOIDIAIIS 3D UQIDE]SId
o ! B b - - . {le42pad ousaiqog ajuaWeD|UN)) SEpeLLlY SEZJan Se| ap sauopung
L1'566'5.8 9€"[BT'092Z'0€ T6'ZTO'EET'EE 80800601 'VE 80°'800609'62 00°000°005'y sauotung se| ap ouadwasag
- - - - - soIpisqns sono n
- E: 5 - uopesad ap sejday e sojalng g
000 000 000 000 000 000 soidiungy A seanesapad sapepnul o opeald A [eI20S 101295 :SOIpIsqng

=0 =2

< woa w D x

seweidoid

(v-¢)=9 S L4 (Z+1)=¢ c 3
(sauoonpay) -
_ [sauope)dwy OpECidy

03dasuo) anepD

oppIafagns

opeded opeduanaq opesyipon
b

v —5059193

¢l6L-61-d0O-Odl ) e ——
w 6102 30 IYLINTIDIA 34 LE TV OH¥INT 3a L 130 %ng
G VIOILVINVHOO¥d YIHOO31LVD HOd OLSVO 4“8

VIQ4OONOD 3d OAVTIIHVLINYOTV A 3T18VLOd VNOV 3A TVdIDINNIN VINOF

g




